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LAMPIRAN A 

DETERMINASI BUNGA TURI MERAH 
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LAMPIRAN B 

GAMBAR LOKASI PENGAMBILAN SAMPEL BUNGA TURI 

MERAH 

 

 

 

 

 



64 

LAMPIRAN C 

TABEL r 
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LAMPIRAN D 

PERHITUNGAN KONSENTRASI EKSTRAK DAN CONTOH 

PERHITUNGAN % PEREDAMAN 

 

Perhitungan Konsentrasi Ekstrak 

Berat ekstrak yang ditimbang = 0,5077 g. 

Ekstrak dilarutkan dengan metanol dalam labu takar 50 ml : 

 
�,����

��
 = 0,1045% b/v ∞ 10145 ppm 

1. �

��
 x 10145 ppm = 100 ppm � x = 0,1 ml, pipet 0,1 ml 

kemudian di ad kan dalam labu takar 10 ml dengan metanol. 

2. �

��
 x 10145 ppm = 300 ppm � x = 0,3 ml, pipet  0,3 ml 

kemudian di ad kan dalam labu takar 10 ml dengan metanol. 

3. �

��
 x 10145 ppm = 500 ppm � x = 0,5 ml, pipet 0,5 ml 

kemudian di ad kan dalam labu takar 10 ml dengan metanol. 

4. �

��
 x  10145 ppm = 700 ppm � x = 0,7 ml, pipet 0,7 ml 

kemudian di ad kan dalam labu takar 10 ml dengan metanol. 

5. �

��
 x 10145 ppm = 1000 ppm � x = 1,0 ml, pipet 1,0 ml 

kemudian di ad kan dalam labu takar 10 ml dengan metanol. 

 

Contoh Perhitungan % Peredaman 

Rumus perhitungan % Peredaman : 

% Peredaman = 
��	
���
	� ���
�
���	
���
	� 	�����

��	
���
	� ���
�

 x 100% 

Konsentrasi 1 = 101,54 ppm dengan absorbansi 0,555. Absorbansi DPPH = 

0,930 

% Peredaman konsentrasi 1 = 
��,�����,����

�,���
 x 100% = 40,3226%. 
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LAMPIRAN E 

DATA ORIENTASI 

 

Tabel Hasil Orientasi Pemeriksanan IC50 Ekstrak Etanol Bunga Turi Merah 

(X) terhadap % Peredaman dengan Nilai Absorbansi (A) DPPH 0,967 dan 

Panjang Gelombang Maksimum 517 nm 

 

X (%) A Y% Y=a+bX IC50 

10329,2 0,330 65,87 Y=67,34+0,78X -221407,4 

51646 0,250 74,15   

103292 0,230 76,22 r = 0,9542  

154938 0,210 78,28   

206584 0,160 83,45   

 

Perhitungan Konsentrasi Ekstrak 

W ekstrak = 5,1646 g, dilarutkan dalam labu takar 25 mL dengan metanol  

�,����

��
 = 20,6584% � 20,6584 x 10.000 = 206584 ppm (konsentrasi 5) 

1. 
�,�

��
 x 206584 = 154938 (konsentrasi 4) 

2. 
�

��
 x 206584 = 103292 (konsentrasi 3) 

3. 
�,�

��
 x 206584 = 51646 (konsentrasi 2) 

4. 
�,�

��
 x 206584 = 10329,2 (konsentrasi 1) 

 




